

# Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

СЕНТЯБРЬ

14

ВТОРНИК

1948 г.

№ 182 (2944)

Цена 20 коп.

## Выше уровень партийно-политического руководства

10 сентября с. г., как уже сообщалось, состоялось собрание актива городской партийной организации, на котором обсуждалось решение Ставропольского крайкома ВКП(б) «О руководстве Пятигорского горкома первичными партийными организациями», вскрывающее недостатки и ошибки в работе горкома партии и его бюро.

Выступивший с докладом секретарь горкома ВКП(б) тов. М. К. Плужников, ознакомив актив с решением бюро крайкома, признал его целиком правильным, своевременным и мобилизующим Пятигорскую парторганизацию на исправление недостатков и ошибок в методах руководства первичными парторганизациями.

Для того, чтобы быстро устранить вскрытые недостатки, — проделал докладчик, — надо прежде всего повысить роль первичных парторганизаций в политической и хозяйственной жизни города, повысить политическую активность каждого коммуниста, поднять уровень всей внутрипартийной работы, подчинив ее тем задачам, которые ставит перед нами партия.

Одним из серьезных недостатков в работе является низкий уровень руководства первичными организациями. Партийные собрания во многих первичных парторганизациях (Рыбобит, Заготзерно, трест пригородных совхозов, геологоразведка, театр музыкальной и другие) проводятся от случая к случаю, проходят нередко на низком уровне, при слабой активности коммунистов. Вопросы, которые обсуждаются на собраниях не конкретны, оторваны от насущных задач предприятий и учреждений, принимаемые решения зачастую носят общий характер, а выполнение их плохо контролируется. Особенно неудовлетворительно проводятся партсобрания в автобазе курорта, на госмаслозаводе, хладокомбинате, в артели «Кавказ» и т. д. Более чем в 20-ти парторганизациях инспекторы ероки полномочий бюро и секретарей, а отчетно-выборные собрания до сих пор не проведены.

Указав, что ответственность за это несут не только первичные парторганизации, а в первую очередь оргинструкторский отдел и бюро горкома, — докладчик заявил, — что пора покончить с подобной практикой, больше заниматься внутрипартийными делами, комсомолом, профсоюзными организациями, не упускать из поля зрения запросы и нужды трудящихся.

Перестройка внутрипартийной работы немислива без вовлечения в активную партийную жизнь всех коммунистов. Нельзя мириться с тем, что значительная часть членов и кандидатов партии не имеет партийных поручений, а многие выполняют их неудовлетворительно. Так например, многие коммунисты, которым поручено вести агитацию среди населения, на бывших избирательных участках в последнее время по существу прекратили всякую работу. Отсутствие контроля со стороны партийных организаций ослабляет боееспособность их и, конечно, мешает укреплению дисциплины, особенно отрицательно сказываясь на воспитании молодых коммунистов, кандидатов партии, большинство которых просрочило стаж пребывания в кандидатах.

Парторганизации слабо воспитывают и сплачивают вокруг себя беспартийный актив. Редко созываются рабочие собрания, производственные совещания. На ряде предприятий города не используется право партийного контроля хозяйственной деятельности. Эти недостатки стали возможны и своевременно не выявлены из-за поверхностного формального подхода со стороны горкома к руководству первичными парторганизациями, как справедливо отмечает в своем решении крайком партии.

### С городского собрания партактива

В результате запущенности партийной работы стали возможны факты сращивания с частником отдельных хозяйственных и мелкобуржуазного перерождения. К сожалению, многие парторганизации проходят мимо таких фактов. Парторганизация Консервсбыта до сих пор не реагирует на антисоциальные дела управляющего конторой Ильишенко. Парторганизация мясокombината проявляет излишнюю либеральность по отношению к директору т. Солонинкину, не выполняющему коллективного договора. Парторганизация ремонтно-механического завода не довела до конца дело бывшего главного инженера Воронежского с приобретением, арендой и продажей им автомашины. Ничего не делают коммунисты госсемкартинной инспекции для того, чтобы привлечь к ответу администратора Соловьева за нечестные дела с арендой его легковой автомашины. Проходят мимо неблагоприятных поступков отдельных коммунистов, в том числе и руководящих работников парторганизации станции Пятигорск, чугунолитейного завода, крайинпрома и др.

Тов. Плужников признает, что горком не нацеливал секретарей парторганизаций на решительную борьбу с подобным злом, ослабил требовательность к коммунистам, медленно реагировал на сигналы, недостаточно воспитывал кадры в духе критики и самокритики. Один из основных методов руководства и помощи секретарям парторганизаций — семинары проводились горкомом без достаточной подготовки, а некоторые из них формально. Работники горкома и члены бюро редко бывали в первичных парторганизациях, не оказывали помощи на месте.

Путь к повышению идейно-политического уровня всей партийной жизни, — говорит докладчик, — надо искать прежде всего в повышении марксистско-ленинской подготовки членов парторганизаций. В прошлом учебном году одна треть коммунистов по существу не училась. Отдел пропаганды и агитации горкома, устранившись от контроля, запустил дело партпросвещения. Зав. отделом пропаганды и агитации т. Чентемирова не справилась с задачами руководства, а бюро горкома и секретари, передоверив такой важный участок отдела пропаганды, не проявили должной требовательности.

Агитационная работа в массах также ведется неудовлетворительно. Постановление ЦК ВКП(б) «О работе Сталинградской парторганизации с агитаторами» не обсуждалось на партсобраниях, семинары агитаторов не проводились. Значительная часть агитаторов растеряна, агитпункты по существу свернуты. Слабо ведется пропаганда естественно-научных знаний.

Подбор, изучение и расстановка кадров — самый отсталый участок. Отдел кадров горкома плохо изучает работников, проявляет недопустимую медлительность, когда идет речь об освобождении от работы людей, не оправдавших доверия. Секретарь горкома ВКП(б) т. Николаева неудовлетворительно направляла работу первичных парторганизаций по вопросу воспитания кадров. Бюро горкома из-за некорректного подхода к предложениям отдела кадров допускало ошибки, утверждая в должностях отдельных неоправдавших себя работников. В работе с кадрами требуется перестройка.

Всех этих недостатков и ошибок могло и не быть, если бы Пятигорская парторганизация развернула

критику и самокритику так, как это требовал ЦК ВКП(б) в своем постановлении «О зажиме критики в Пятигорской парторганизации». Бюро горкома еще не сделало критики и самокритику методом руководства. В этом надо искать корень недостатков, на которые указывает в своем решении крайком ВКП(б).

Пятигорская парторганизация, — заключает т. Плужников, — найдет в себе достаточно сил и мужества, чтобы, признав допущенные ошибки и недостатки, по-большевистски взяться за выполнение решения крайкома ВКП(б).

В широко развернувшихся прениях коммунисты остро и по-деловому критиковали конкретных виновников допущенных ошибок и недостатков. Тов. Виденичев (управление курорта) говорил о низкой политической подготовке секретарей первичных парторганизаций (хлебозавод, диетстоловая курорта и др.). Горком не воспитывает в секретарях качеств, необходимых политическим, партийным руководителям, а те, в свою очередь, не заботятся о повышении политической активности коммунистов.

Секретарь парторганизации ликероводочного завода т. Вавилов упрекал работников горкома в отсутствии конкретной и оперативной помощи. — Протоколы партсобраний коммунисты ликероводочного завода, из которых можно было увидеть, что на этом заводе не все благополучно, — говорит т. Вавилов, — не вызвали тревоги у работников горкома. Никто из членов бюро горкома не побывал у нас на партсобраниях, а когда они заезжают на завод, то идут к директору и в беседе с ним составляют мнение о работе парторганизации. Это повлекло к зазнайству директора завода тов. Коваленко, поставившего себя вне контроля парторганизации. А к нашим сигналам в горком не прислушиваются.

Зав. оргинструкторским отделом крайкома ВКП(б) т. Васильев в своем выступлении дал критический анализ работы городской парторганизации. Основным пороком он считает то, что горком, занимаясь текущими вопросами, упускает главное в руководстве. На бюро редко обсуждаются доклады секретарей парторганизаций, руководителей агитколлективов, кружков, политшкол.

В центре внимания должен стоять коммунист, — говорит т. Васильев. Отсутствие индивидуального подхода к людям сказывается отрицательно на воспитательной работе. Надо учитывать, что две трети членов парторганизаций молодые по партийному стажу и возрасту, они требуют, чтобы их политическим просвещением занимались повседневно.

На мясокомбинате из 28 коммунистов 15 не имеют партийных поручений, они ни разу не выступили на партсобраниях, не поправляют ошибок директора. Парторганизация на хладокомбинате по существу развалена, она 4 месяца не имела секретаря, не было там и собраний. Более 8 месяцев шли разговоры о непартийном поведении директора хладокомбината Мишина, об этом знал и секретарь горкома т. Турляй, но он не сделал из этого нужного вывода.

Не разобрался т. Турляй и в деле директора известкового завода Ерыгина, по требованию которого председатель крайкома профсоюза т. Кузнецов исключался первичной парторганизацией из партии. Потребовалось вмешательство крайкома ВКП(б), чтобы призвать к порядку Ерыгина.

Решение бюро крайкома мобилизует всю городскую парторганизацию, — заявляет в своем выступлении зав. горфинотделом т. Ненашев. Финансовые органы в последнее время усилили борьбу с частником, но без поддержки парторганизаций будет трудно изобличать (Окончание на 2-й стр.)



## Они досрочно выполнили годовой план

За досрочное выполнение государственного плана 1948 года заносятся на Доску почета:

1. Госмаслозавод (директор тов. Кобликов, секретарь парторганизации тов. Меленчук).
2. Артель «Пятортин» (председатель правления артели тов. Айро, секретарь парторганизации тов. Гранов).
3. Артель им. Ильича (председатель правления артели тов. Горшков, секретарь парторганизации тов. Барбачкова).
4. Артель «Кавказ» (председатель правления тов. Данильченко, секретарь парторганизации тов. Буклин).
5. Артель «Производственник» (председатель правления артели тов. Ковалев, секретарь парторганизации тов. Крайнев).

## Делом отвечаем на призыв москвичей

В эти дни среди коллектива артели «Большевик» чувствуется особенный подъем. Борьась за высокие темпы производства, артельщики осуществили августовское задание на 234 процента, что резко продвинуло выполнение годового плана. Он выполнен на 1 сентября на 91,4 процента. Если раньше задание по выпуску мебели не выполнялось, то в августе оно перевыполнено. По отдельным видам изделий (стулья и обеденные столы) годовой план уже перекрыт.

Воодушевленный успехами, коллектив артели вместо ранее принятого обязательства выполнить годовой план к 7 ноября, подсчитав свои резервы, нашел возможным завершить годовое производственное задание к 20 сентября, а к 7 ноября дать Родине сверхплановой продукции не менее чем на 150 тыс. рублей.

В этой борьбе за высокие показатели руководства артели и партийная организация все внимание коллектива нацелили на борьбу за строгое выполнение ассортимента, на

использование всех внутренних ресурсов, на дальнейшее улучшение качества изделий. Усилия парторганизации не пропали даром. Сейчас резко возросла активность рабочих. Они вносят много ценных предложений, направленных на повышение производительности труда: Столяр-рационализатор С. П. Олейников внес усовершенствование в долбежный станок, сделав на нем приспособление, устраняющее предварительную разметку для долбежки ступиц и колес. Это предложение дает 9766 рублей экономии.

На одном из производственных совещаний всплыл также чрезвычайно важный вопрос о переходе на поточный метод работы. После того, когда окончательно будут разработаны все детали этого предложения, артель приступит к его осуществлению.

Так отвечают артельщики на призыв руководителей 35 московских фабрик и заводов дать Родине сверхплановые накопления.

И. Дмитриев, член артели

## НА ВИНОГРАДНИКЕ

Бригадный домик виноградарей стоит на холме. Кругом — виноградные лозы. Они гнутся к земле под тяжестью плодов. Год нынче урожайный. Чудесные плоды солнца небрежно разложены на столе — словно прекрасный натюр-морт первого классного художника. Художник — сама природа. Свое творение она наделила прекрасным вкусом.

Более чем 30 сортов винограда лежит перед нами. Вот крупноплодная, отливающая золотистым блеском солнечного загара, белая «Шасла», рядом раннеспелый и нежный сорт «Мадлен». Тугие и увесистые кисти с чуть продолговатыми плодами первенца Ильинского отливают иссиня-матовым блеском. Дальше «Португизер», венгерский мускат. Среди винных сортов — «Рислинг», «Алиготе», «Саперави», «Сальванер», «Изабелла» и другие.

Бригадир — виноградарь курортного совхоза Григорий Пантелеевич Кужелев — рассказывает о достоинствах и недостатках каждого сорта, знакомит с тем, как закладывался этот первый в районе Пятигорска виноградник.

В 1931 году коопхоз высадил первую школу винограда, всего лишь 0,25 га. Виноградников тогда здесь не было. Поэтому многие считали это пустой затеей. А затея оказалась не пустой. Чубуки из Крыма хорошо прижились. Посажены были попеременно различные европейские и гибридные сорта винограда. Надо было выяснять, какие из них лучше осваиваются на новой земле. Они все и прижились.

Григорий Пантелеевич — здешних мест уроженец, из-под Георгиевска. Он был в числе тех виноградарей, что решили доказать возможность выращивания винограда на южном склоне Бештау.

Эту культуру он полюбил с детства. Был трактористом, садовником, овощеводом, но вернулся к винограду, ухаживать за которым его учил отец.

В 1932 году под виноградником было уже четыре гектара. Хотя урожай, снятый в 1933 году с первого участка, подтвердил, что ви-

ноград здесь будет, неверие разбито не было. Только правительственное указание о посадке винограда под Бештау для снабжения курортов сделало этот вопрос ясным. Виноградник расширился еще на 26 гектаров.

В первые годы виноградарь вступил в эксплуатацию. В первый год он дал 53 тонны, а во второй — 80 тонн урожая.

Чтобы повысить его урожайность, надо было увеличить плотность гроздей и выбрать наилучший для этой местности лечебный сорт винограда. Кужелев принялся решать эту задачу, но война помешала — он ушел на фронт.

Салют победы застал Кужелева на одном из крымских виноградников, куда он незадолго до этого был отозван с фронта. Из Крыма потянуло под Бештау, на виноградник, что сам создавал. А здесь росли сорняки, кусты винограда были накануне гибели.

Много трудов положил бригадир виноградарей. Работник курортного совхоза Анну Лечкину, Надежду Литвинову, Анну Красноулицкую он сделал своими хорошими помощниками. Вместе с ними возвращал к жизни каждый куст винограда после прошлогоднего градобоя.

Труд восторжествовал. Весной, после образцово проведенных агротехнических мер ухода, зазеленел виноградник на склонах Бештау.

Перед самым цветением на виноградной лозе было замечено грибковое заболевание. Что делать? Агрономия запрещает опрыскивать бордосской жидкостью позже десяти дней до цветения. А не опрыскать — пропадет весь урожай.

Посоветовались и рискнули опрыскать, да не только до цветения, а и во время цветения. Этим и спасли виноградник.

Сегодня работницы курортного совхоза снимают хороший урожай. Они радуются тому, что труд их не пропал даром. И мы радуемся с ними, что первый в районе Пятигорска виноградник растет и развивается. В нынешнем году здесь отводится еще 30 гектаров для его дальнейшего расширения.

М. Митин.

## Выше уровень партийно-политического руководства

С городского собрания партактива

(Окончание).

маекирующегося частного. Тов. Нешев призывает партийный актив города оказывать такую помощь.

Выступление председателя крайкома профсоюза работников промышленности стройматериалов т. Кузнецова явилось убедительным подтверждением того, в какую ошибку может впасть руководитель, не желающий прислушаться к критике. Директор известкового завода т. Ерыгин был изобличен рабочими в неблагоприятных поступках. Крайком профсоюза поддержал эту критику. Тогда Ерыгин ополчился против профорганизации, а секретарь горкома т. Турляй не пожелал выслушать сущность дела. И хотя ошибка исправлена, — заявляет далее т. Кузнецов, — Ерыгин продолжает бесчинствовать. На него вновь поступают жалобы. Горком должен положить конец этим безобразиям.

О сочетании партийно-политической работы с хозяйственной говорил секретарь партбюро энергоучастка т. Сергеев. Он считает, что горком не учит этому секретарей парторганизаций. Сигналы об оторванности от партийной жизни начальника станции т. Измайлова были давно, но по ним ничего не сделано. Измайлов продолжает заниматься больше личными делами, — постройкой дома и автомашиной.

Зам. зав. отделом кадров т. Деркач признал правильность критики отдела кадров горкома, но умолчал о причинах медлительности, проявляемой в том случае, когда надо заменить того или иного работника, не оправдавшего доверия партии. Не сказал т. Деркач и о том, что намерен делать отдел для быстрого

устранения вскрытых недостатков и ошибок в работе.

— Организационно-инструкторский отдел горкома, — говорит его заведующий т. Иванов, — намечает практические меры для коренной перестройки методов руководства первичными парторганизациями. Но силами одного отдела улучшить организационно-партийную работу немислимо, тут нужно, чтобы все члены бюро горкома участвовали в этом большом деле.

Начальник горотдела МГБ т. Бодров говорил о пренебрежении парторганизаций к сохранению государственной тайны, о притуплении бдительности у ряда хозяйственников и недопустимой болтливости.

Тов. Долгов, секретарь партбюро фарминститута, считает, что постановка партийной пропаганды в городе не улучшается. Лекторская группа горкома по существу не работает. В городе много культурных сил, научных работников, профессуры, надо только привлечь и умело использовать их на пропагандистской работе.

В прениях также выступили тт. Агаев и Баклаев (ремонтно-механический завод), Доломанов (хлебозавод).

В заключение выступил секретарь крайкома ВКП(б) по кадрам Н. П. Вторушин, который потребовал до конца вскрыть все ошибки и недостатки и поставил перед Пятигорской партийной организацией конкретные задачи по решительной перестройке методов руководства и работы горкома ВКП(б).

Собрание партийного актива приняло по обсужденному вопросу раз-

вернутое решение.



СВЕРДЛОВСК. Инженер инструментального завода Иван Акимович Герцен большой любитель садоводства. Он выращивает в своем саду яблоки, груши, сливы, вишни, ягоды. Используя опыт мичуринцев И. А. Герцен, несмотря на суровый уральский климат, с избытком обеспечивает свою семью фруктами и овощами.

НА СНИМКЕ. И. А. Герцен в своем саду

## ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

УЛЬЯНОВСК. 12 сентября исполнилось 300-летие со дня основания города Симбирска, теперь — Ульяновска.

Жители Ульяновска гордятся замечательной историей своего города. В Симбирске родился и провел свои детские и юношеские годы великий вождь трудящихся Владимир Ильич Ленин.

История Ульяновска неразрывно связана с историей Советского государства. За годы советской власти город преобразился, став крупным индустриальным и культурным центром. Если более чем за 260 лет его существования не было построено ни одного крупного предприятия, то теперь они насчитываются десятками. Много учебных заведений, театров, клубов, библиотек.

В Ульяновске сооружается крупнейшая новостройка послевоенной пятилетки — автомобильный завод. Тысячи рабочих стали на стахановскую вахту за досрочное выполнение годового плана. Открыты юбилейные выставки, отражающие историю города, бурное развитие его культуры и промышленности за годы советской власти.

НОВОСИБИРСК. На полях учебного хозяйства Новосибирского селскохозяйственного института впервые проводятся опыты по выращиванию теплолюбивых культур. Здесь зреют сочные дыни, выращенные по способу известного мичуринца тов. Лебедевой путем прививки на стеблях тыквы. Благодаря усиленному питанию, получаемому от мощной корневой системы тыквы, дыни созревают значительно быстрее и обладают высокой сахаристостью.

Успешно проведены опыты выращивания арбузов. Рассада их была высажена в открытый грунт 10 июня. Большая часть урожая уже созрела и убрана. Сибирские арбузы обладают нормальной сахаристостью и сочностью.

## ТЕЛЕГРАММЫ ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

### Состав нового французского правительства

ПАРИЖ, 12 сентября. (ТАСС). Анри Кэй сформировал новое французское правительство, в состав которого вошли: председатель совета министров и министр финансов — Анри Кэй (партия радикал-социалистов); заместитель премьер-министра и министр юстиции — Андре Мари (партия радикал-социалистов); министр иностранных дел — Робер Шуман («Народно-республиканское движение — МРП»); министр внутренних дел — Жюль Мок (социалистическая партия); министр национальной обороны — Поль Рамадье (социалистическая партия).

### Отклики французской печати

ПАРИЖ, 12 сентября. (ТАСС). Сегодняшние парижские газеты уделяют много места вопросу о политическом составе и курсе нового правительства. Пьер Эрве в газете «Юманите» пишет: «Правительство, которое предлагает стране Анри Кэй, имеет в своем составе, наряду со скрытыми деголлевыми, Клодиуса Пети — рьяного приспешника новоявленного диктатора. Блом и его приспешники до сих пор вели борьбу с коммунистами под прикрытием антидеголлевской фразеологии; теперь они плечом к плечу с отъявленными врагами республики пытаются править вопреки воле народа. Сделка между социалистами и деголлевыми, заключенная при выборах муниципальных советников, теперь расширена и доведена до размеров сделки правительственного масштаба. Руководители социалистической партии, выставляющие себя в роли противников плана Рейно и защитников интересов трудящихся, не только согласились участвовать в правительстве, в основе политики которого лежит тот же самый план Рейно, но и согласились сотрудничать в этом правительстве с явными и скрытыми деголлевыми».

Касаясь тактики деголлевым во время голосования доверия Кюю (напомним, что большая часть депутатов деголлевым голосовала за доверие, меньшая — воздержалась, а некоторые из них голосовали против), газета «Фран Тирер» пишет: «Эти различия в поведении правых деголлевым, деголлевым из смешанной парламентской группы и замаскированных деголлевым являются выражением одной и той же тактики. Одним был дан приказ войти в правительство, чтобы они могли изнутри следить за его деятельностью и таким образом в нужный момент принять участие в запланированной операции. Другим было поручено оказывать давление на правительство в парламентском плане и, наконец, «Объединению французского народа» в целом было поручено ведение наступательных действий в масштабах всей страны».

Республика может быть защищена лишь в том случае, — пишет в заключение газета, — если будет осуществлено единство действий между всеми демократами и если будет создано правительство, пользующееся доверием народа и отвечающее его требованиям. Республика может быть защищена лишь только народом, а не ее врагами».

### Американский корреспондент критикует политику США в Берлине

НЬЮ-ЙОРК, 11 сентября. (ТАСС). Ежедневник «Юнайтед стейтс энд уорлд рипорт» публикует статью своего недавно вернувшегося из Берлина корреспондента Хоукинса, озаглавленную: «Подоплека ошибок Соединенных Штатов в Берлине».

Хоукинс пишет, что правительство Соединенных Штатов не сумело создать в Германии что-либо напо-

минающее демократию, и в настоящее время стремится расколоть Германию против воли германского народа. Хоукинс критикует «несдержанное и бессудное» поведение американских официальных лиц в Берлине, а также американскую печать за то, что она содействует усилению трений, раздувая инциденты.

### Положение в Индонезии

ГААГА, 12 сентября. (ТАСС). Печать сообщает о напряженном положении в Индонезии.

Члены комиссии трех держав возвратились из Джокьякарты в Джакарту (Батавию). О времени возобновления переговоров ничего неизвестно.

В различных районах Западной Явы происходят вооруженные столкновения. Командующий голландскими войсками на Западной Яве генерал Бой направил индонезийцам ультиматум, в котором возлагает на республиканское командование вину за вооруженные выступления населения в районах, оккупированных голландскими войсками. Срок ультиматума 48 часов.

Представитель республиканского командования подполковник Кретаро заявил, что республиканская армия не может нести ответственности за положение в районах, оккупированных голландцами. Кретаро указал, что в этих районах против голландцев выступает лишь одно население, которое не желает находиться под властью оккупантов.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

15 сентября, в 7 час. вечера в помещении парткабинета ГК ВКП(б) (Советский проспект № 57) состоится семинар пропагандистов (руководителей политшкол, кружков истории ВКП(б) и консультантов).

На семинаре будут прочитаны лекции на тему: «Марксизм-ленинизм — в действии» и по первым темам занятий политшкол, кружков истории ВКП(б). Явка обязательна.

Горком ВКП(б).

Ответственный редактор  
Б. Д. СТЕПАНОВ.

## Пятигорская ПРАВДА Наша почта за неделю

С 7 по 14 сентября

ЗА МИНУВШУЮ неделю редакция получила 35 писем от своих читателей. Обращают на себя внимание письма трудящихся по жилищным вопросам. Приближается зима. Пора завершить текущий ремонт жилищ — починку крыш, окон, дверей.

Жильцы дома № 37 по Октябрьской улице прислали в редакцию коллективное письмо с жалобой на горжилуправление. В самом деле. Крыша пришла в полную негодность, от дождевых потоков обвалилась штукатурка в коридорах и квартирах, жильцы не в силах предупредить обвал потолков своими силами. На капитальный ремонт этого дома было ассигновано в этом году 116 тыс. рублей. Однако, за 8 месяцев в нем не произвели даже крайне необходимого ремонта крыш. Позволительно спросить руководителей горжилуправления и ремстройконторы — когда они думают выполнить работы по плановому ремонту этого здания?

В ПЯТИГОРСКЕ в этом году проходили практику студенты многих учебных заведений страны. На тяговой подстанции практиковались будущие инженеры-электрики путей сообщения из Ленинграда. В лечебных учреждениях города проходили практику студенты медицин-

ских вузов страны. Редакция получила письмо из Ашхабада от студентки 4-го курса медицинского института О. В. Ярковой. Она пишет:

«Я проходила производственную практику в пятигорской горбольнице, познакомилась с работой многих отделений, но особенно меня заинтересовала работа «скорой помощи». Работа там требует от врача большой чуткости, внимания и развитого врачебного мышления. Я получила здесь много практических навыков и прониклась большим уважением к скромному и благородному труду работников «скорой помощи».

ЧИТАТЕЛЬ газеты В. Петров в письме в редакцию недоумевает почему в нашем городе забыт досуг старшеклассников. За все лето в городском театре не было ни одного дневного спектакля для детей. Интересы этой группы зрителей забыты. Никогда не устраиваются дневных концертов. Сейчас в городе с большим успехом проходят гастроли Молодого театра оперы и балета. Разве нельзя было устроить для детей дневные спектакли?

Читатель прав, и нашему театру следует подумать об этом предложении.

### ТЕАТР

Гастроли Молодого государственного оперного театра.

14 сентября П. Гуно  
РОМЕО И ДЖУЛЬЕТТА

Опера в 4-х действиях 6 картинах.

15 сентября П. И. Чайковский

ПИКОВАЯ ДАМА

Опера в 3-х действиях, 7 картинах

### КИНО

«РОДИНА». ДОКТОР КАЛЮЖНЫЙ — в 12, 14, 16, 18, 20 и 22 часа.

Артели «Металлист» — Больничный эпуск, 8 — требуются слесари-краватчики и слесари-сеточники, а также ученики-слесари. 1-1

Горячеводской райзаготконторе «Росглавмолоко» срочно требуется главный бухгалтер. Об условиях узнать в райзаготконторе, Горячеводск, ул. Буденного, 51, у главного бухгалтера РЗК. 1-3

Требуются: инженеры-механики, механики, экономисты, плановики, ст. бухгалтеры. Обращаться в отдел кадров треста «Росглавлес» — ул. Подвальная, 24, телефон № 75. 1-3

СТАВРОПОЛЬСКОМУ УПРАВЛЕНИЮ ГЛАВЛЕСОСБЫТА (ул. Власова, 43) срочно требуются старшие бухгалтеры на самостоятельный баланс. 1-2

Северо-Кавказскому АЭРОГЕОДЕЗИЧЕСКОМУ предприятию требуются: чертежники географического и топографического черчения, хорошо владеющие шрифтами. Обращаться: ул. Горького, № 2-а. Отдел кадров. 1-3

## ИНОЗЕМЦЕВСКИЙ ВИНЗАВОД

выпустил в реализацию в широком ассортименте

ВЫСШЕГО КАЧЕСТВА НАТУРАЛЬНЫЕ ВИНА:

Портвейны, Мадеру, Кагор, Вермут, Мускатель, Барзак,

Эльбрус, водку, коньяк, наливки

ПЕЙТЕ ЛУЧШИЕ ВИНА

Иноземцевского винозавода «Росглавино»

ФИРМЕННЫЕ МАГАЗИНЫ В ГОРОДАХ:

Пятигорск, Нисловодск, Эссентуки, Железноводск,

Минводск (тел. 1-17), Астрахань, Черкески, Нальчик

Фирменные магазины принимают заказы

НА ДОСТАВКУ ВИНА НА ДОМ

ЦЕНЫ СНИЖЕНЫ

Оптовым покупателям отпуск производится со склада

винзавода и сбытовых баз в Эссентуках, Черкеске, Нальчике и Астрахани.

Адрес: Ставропольский край, Минводский район, Иноземцевский винозавод.

1-3 \* \* \*